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[TPOATQI'TIKEXZ EEETAZEIY B TAZHZX
ENIAIOY AYKEIOY
2ABBATO 2 IOYNIOY 2001
EEETAZOMENO MA®GHMA TENIKHX [TATAEIAZ:
OYZ2IKH
SYNOAO ZEAIAQN: EZEI (6)

O®EMA 1o

21 eowtnoes 1 - 4 va yodyetre 010 TETPAOLO OOS TOV
apLOuo TG EQDTNONG xal OITAQ TO YOAUUO TOV AVTLOTOLYEL
OTn OWOTH ATAVTINON.

1. TTvxvotig yowontxdintag C elval oQTLouévog We o Tio
Q %natr m tdon otovg omAlouovg tov etvar V. Av n tdon
OTOVC OTTALOUOVS TOV OLTAACLOOTEL, TOTE TO POOTIO TOV

a. mopauévelr otabepod
B. Owmhaoldletat
Y. vmodimAaoidletal
0. tetpamhaoldleTal.
Movaodec 5

2. ITowd amd TIC TWOQAXAT® YOOQPLUES TOQAOTAOCELS
avTLoToLYEl 0to vouo tov Ohm;

| 4 I I I

v v v v
(o) (B) (v) (6)
Movadec 5
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To mood tneg BepudTnTac MOV exAVETAL OE €vVAV AVILOTATY
ue otaBepn avriotaon R dtav diappéetalr amd pevua
évraonc I oe xoovo t, eivar Q. Av n évtaomn tov peVuaToc
VTOOLTAAOLOOTEL, TO TOOO TNS OegpudTnTaC TOV €XAVETAL

OTOV (0L0 AVTLOTATN %Ol OTOV (OLO XOOVO €lvaL:

a. Q/2 B. 2Q v. Q/4

0. 4Q
Movaodec 5

4. Zopoa extehel anAn apuoviry taldvtwon. Otav 1o chna
OLépyetal amd Ty €0 LooEEOTIAS, TOTE TO WETQO TNG

0. ETLTAYVVONS TOV €lval WEYLOTO
B. tayxvtntdc Tov €lval uéyLoto
v. OUvauncg mov déyetal eivatr u€yLoto

0. amouda®rEUVVvong Tov elvatr WEyLoTo.

Movaodec 5

5. Na yoayete oto 16100610 00 TO QUOLXO UEyefoc amo 11
Xtnin A xar Simda tOo OoUVuPoAO Tng povadag amo TN
Xtijin B mov avtiotolyel owotd 0 avTo.

tiAn A Ltiin B
Hlextoeyepotinn dUvaun Tnynig W (Watt)
Mayvntirnf 0o \Y% (Volt)
Hlentounn 1oyvg F (Farad)
XmonTiréTnTo TUVRVOTY Wb (Weber)
Hlerto1nd poptio T (Tesla)

C (Coulomb)
Movaodec 5
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OEMA 20

A. AwaB€tovue dvo amid enxpeun A nair B otov (0to témo.
210 exxpeUéc A n uala tov opalpLdiov eivatl neyahvteon
amd ™ uwalo Tov Oo@aLpLdiov Tov exxpenovc B evd 1o
unxroc Tov A gival uirpdtepo amd 1o unxoc tov B. Iloto
amd to OVo exxpeun Oa exteAéoelL yonyopOoTEQO ULl
TANEN TAAGAVTWON.

Al. To exnpenéc A.

A2. To ennpeuéc B.

Movaodec 3
No atttohoy\oeTE TNV ATAVTNONY COC.

Movaodec 5

B. EvOvypaupoc aywydc unxrovg £ elvar naBetog OTIC
ovvaulrnéc  YOOUUES OUOYEVOUS uayvnTixov  mediov
évtaong wétpov B. O aywydg oOitappéetal amd pevuna
évtaong I. Ze mowa amd TIC TOQAUXAT®W TEQLTTWOELS
diwhaoidletalr  dUvaun mov d€yetal o aymyoc.

B1l. Otav tetpamhaoidlovue tqv €vraon I tov peduatog
nOL OVYYEOVWS vodLTAaoLdtovue tTnv €viaon B tov
medlov.

B2. Otav diuwAaoildovue to unxoc £ TOov aywyov OV
Boloretar wéoa oto  medlo  xraL  OVYYOOVWGS
vroteTpamAaotdlovue Ty évraon I tov pevuatoc.

Movaodec 3

No atttohoy\oeTe TNV ATAVTNON COC.

Movdadeg 5

I'' Na amnodei€ete 1L 1 woodvvaun (olnn) avriotaon Ry
0vo avtiotdoemv R; znar R, ovvdedeuévov mapdiinia
oltvetar amd T oyéon

1 1 1

=— 4+ —
Raa R1 R,
Movaodeg 7
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Na oyedlaotel 1 OVVOEOUOAOYIOL TV AVTLOTACEWYV.
Movadec 2

®EMA 3o

AV0o axhévnta onuetoxd gootia +Q %ot -Q, ue Q=10"° C elva
toroBetnuéva ota onueia A rat B dntwg gpaivetar oto oxnua.
H andotaon AB eivar ton ne 0,4 m.

Alvetar 1 otaBeod K (f K¢ ) = 9-10° N-m?/C?

+Q —Q
A r B

AoV HeTa@EQETE TO OYNUA OTO TETPAOLO OO,

3.1. Na vrohoyioete Tty 0Vvaun mov aoxel 1o xaBéva goptio
010 GAALAO ®OL Vo 0XeEOLAOTOUVV OL OVVAUELS AV TEC.
Movaodeg 7

3.2. Na vmoloyioete xaL vo OYedLAOETE TNV €VIAOYN TOV
NAexToLnoV medlov mov ogelAeTal ot OVO OQTiO, OTO
onueto I' weta&d twv onueimv A nov B, mov améyel
amdotaon ton mpoc AB/4 amd to onueio A.

Movaodec 9

3.3. Na vmoloyioete wnaiL voa oyxediaoete tn OUvoun mTov
aoxe{tol og onuelard gootio q = - 2-10”° C oto onueio T
Bewpowvtag Tl To opTio q dev emmEEALEL TO NAERTOLRO
medio.

Movaodec 9

OEMA 4o
2TO TOQAXRAT® AUXAMUOA O ARVRALXOC aywyoc €yelL axtiva
r=0,02m »ai avtiotaon R=5Q evdd o ovvoedeuévoc oe oeLpd

aviiotatne  €xer  aviiotaon R,=15Q. O ovvdedeuévoc
napdAAnia avtiotdtng €xer avriotaon R;3;=40Q. Zta dxpa

TEAOX 4HY SEAIAAZ
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AB epapudletalr otabepn taon V. To pevua mov drappéel tov
RUUALRO ayWYO ONULOVEYEL 0TO %EVTOO TOV wayvnTixd medio
évtaong B=m-10""T.

Aivovtai ou otabegés: K, =107 N/A*=10"T-m/A

4.1.

4.2.

4.3.

4.4.

Wo = 471-10'N/A* = 4m-10"T-m/A

Noa vroAloyioete tnv €vTaon Tov QEVUATOC TOV OLOQQEEL

TOV XUXALXO aAyWYO.
Movdadec 5

Noa vroAloyioete tnv t@on V.
Movdadec 5

No vmoAOYiOETE TNV OUVOALXN LOYXV 7OV TQOOEPEQETAL

oTO ®V%RAOU.
Movaodeg 7

[Ioon mpémeL va yiver m Tiunq e avtiotaong R, wote 1

EVTOOTN TOV NOAYVNTLXOU TEOTOV OTO REVTIQO TOV XUXALXOU

aymyoy va yiver (o ue 1o uLod TS AEYLUNS TLUNC.
Movdéodec 8

TEAOX SHY SEAIAAZ




APXH 6H> >EAIAAX

| B TAEH

OAHTIEZ (via tovc eEetalduevouc)

210  1eTPAdL0  va  yodyete uUSvVOo TA  TQOUATAQXUTLXA
(nueoounvia, »atevbBvvon, e€etalduevo wudbnua). Ta OBéuata

e Ba Tt avTLyQdyete 0To TETEADLO.

No yodyete TO OVOUATEMWVUUO OOC OTO TWAVW UEQOS TV

POWTOAVILYQAP®WYV auéome WOALg ocag mapadobovv. Kaurd aAin

onuetmon Oev emLTOEMETAL VO YOAWETE.

Katd tnv amoydonon ocog va mapadwoete noli e to tetoddLo
1Ol TO QOTOAVTIYQO®@M, T Omota %ol 0o ®aTOoTQAEOVV UETA
TO TEQOC TNC EEETAONC

No amraviNoeTe 010 TETEAOL0 0ag o 6Aa Ta Bénata.

Kabe Ao emotnuovind texunoltouévn eivatr amodexnt.

Av natd v avadmtuvEn tov OendTtoVv  XONOLUWOTOLNOETE
OYMUOATA, AVTA UTOQOVV VA YIVOUV Rl WE WOAUPL.

ArvGorera eEétaong: Toewg (3) dpeg uerd 1 dravoun TwV
PWTOAVILYQAPMV.

Xpovog dvvatic amoydonons: Mia doa (1) uetd tn dravoun

TOV QOTOAVILYQAPWV.

KAAH EIIITYXIA!
TEAOX MHNYMATOX
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